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令和３年４月６日 

◎森田議長 大変お待たせしました。皆さんおはようございます。今日は今年度初めて

の委員会でございますので議長の私が招集をさせていただきました。 

現在濵田県政では、新型コロナウイルス対策に万全を期すとともに、県勢浮揚の実現

に向けてあらゆる分野でデジタル化を推進することとしております。その上で、これま

での五つの基本政策、そして三つの横断的な政策の一層の強化、それに加えまして、国

の防災・減災、国土強靱化のための５か年加速化対策、これによって県土の安全対策や

インフラ整備に万全を期すこととしておりますので、こうした中、効果的な予算執行等

に当たりましては、執行部の皆さんに対して、きめ細やかなチェック、そして積極的な

政策提言、それぞれ委員会が果たす役割は大変大きいものがございます。どうか委員の

皆様におかれましては、県民の負託にしっかり応えられますように活発な議論を賜りま

すようお願いを申し上げまして冒頭の御挨拶といたします。よろしくお願いします。 

（担当書記挨拶） 

◎書記 本日は、初めての委員会でありますので、委員長が互選されるまでの間、委員

会条例第７条第２項の規定によりまして、年長であります上田周五委員にその職務をお

願いいたします。 

◎上田（周）年長委員 改めましておはようございます。それでは年長である私が暫時

の間、議事を進めさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

それでは、ただいまから委員会を開会いたします。 

（10時９分開会） 

◎上田（周）年長委員 直ちに委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしま

しょうか。 

（「指名推選で」と言う者あり） 

◎上田（周）年長委員 「指名推選にせよ」という発言がございましたので、委員長

の互選の方法につきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ござい

ませんか。 

（異議なし） 

◎上田（周）年長委員 御異議なしと認めます。よって、さよう決定いたしました。

どなたか推薦がございましたらお願いいたします。 

（「金岡委員を推薦したい」と言う者あり） 

◎上田（周）年長委員 金岡佳時君を委員長にということでございますが、これに御

異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎上田（周）年長委員 御異議なしと認めます。よってただいま推薦されました金岡佳

時君が委員長に当選されました。 

ただいま委員長に当選されました金岡佳時君に本席から告知をいたします。 
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ここで、委員長の就任の御挨拶がございます。 

◎金岡委員長 一言御挨拶を申し上げます。ただいま、皆様方の御推挙を賜り、委員長

をさせていただくことになりました。皆様方の御厚情に対しまして、心から御礼を申し

上げます。ありがとうございました。 

さて、高知県は、少子高齢化、過疎化、そして、南海トラフ地震などなど、多くの課

題が山積をしております。その課題解決の矢面に立つ委員会が、当産振土木委員会であ

ると思っております。県民の負託に応えていかなければなりません。 

まずは、チェック機能を十分に果たしていけるように進めていきたいと思っておりま

す。そしてさらに課題解決のため、少しでも、貢献ができればと考えているところであ

ります。 

私もいわゆる人生の終盤を迎えており、一日一日が非常に大切な時間となってまいり

ました。当委員会の期間は１年でございます。１年で結果を出すということは、これは、

至難のわざであろうと思います。がしかし、私の拙い経験を生かし、そして、才知あふ

れる皆様の御協力を賜り、結果を目指して一歩一歩進めていきたい。それに、一生懸命

取り組む覚悟でございます。どうか皆様の御指導、御鞭撻、御協力のほどよろしくお願

い申し上げます。簡単措辞言葉整いませんけれども、私の御挨拶とさせていただきます。

ありがとうございました。 

◎上田（周）年長委員 以上で私の役目でございます委員長の互選が終わりました。 

御協力ありがとうございました。 

◎金岡委員長 お諮りいたします。本日の委員会の以後の日程につきましては、お手元

にお配りしました日程案のとおりでございます。御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長 異議なしと認めます。 

それではこれより副委員長の互選を行います。互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（「指名推選で」と言う者あり） 

◎金岡委員長 指名推選にせよという発言がございましたので、副委員長の互選の方法

につきましては、指名推選によりたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長 異議なしと認めます。よって、さよう決定いたします。 

お諮りをいたします。委員長である私が指名することにいたしたいと思いますが、こ

れに御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長 異議なしと認めます。よって、さよう決定いたします。 

副委員長に今城誠司君を指名いたします。 

お諮りをいたします。ただいま指名いたしました今城誠司君を副委員長の当選人と定

めることに御異議ございませんか。 
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（異議なし） 

◎金岡委員長 異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました今城誠司君が

副委員長に当選されました。 

ただいま副委員長に当選されました今城誠司君に本席から告知をいたします。 

ここで副委員長の就任の御挨拶があります。 

◎今城副委員長 身に余る推薦、御承認をいただきました今城でございます。 

本年度は、新型コロナウイルス感染症に万全を期した上で、攻めに転じる、非常に重

要な年度でございます。この成功の鍵を握る重要な部局を所管する委員会でございます。

金岡委員長を補佐して、１年間、円滑な委員会運営に努めてまいりますので、皆様方の

御協力をお願い申し上げまして御挨拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 

◎金岡委員長 以上で副委員長の互選が終わりました。 

続いて、委員席を決定いたしたいと存じますが、いかがいたしましょうか。 

（「委員長一任」と言う者あり） 

◎金岡委員長 それでは、私のほうで決定をすることにいたします。 

（書記が委員長から委員席の封筒を受け取り名札を置く） 

◎金岡委員長 これで委員席は決定といたします。 

この際、お諮りいたします。今後の委員会活動日程の件を日程に追加し議題といたし

たいと思いますが、御異議ございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長 異議なしと認めます。 

それでは今後の委員会活動日程の件を議題といたします。書記に資料の配付と説明を

させます。 

（委員会活動日程案配付） 

◎書記  それでは、ただ今お配りいたしました令和３年度委員会活動日程案につきまし

て御説明いたします。本年度は６月議会が始まるまでに、本庁各課の業務概要と出先機

関等の調査を行うよう計画しております。 

まず、本庁各課の業務概要調査を４月13日火曜日から15日木曜日までの３日間で行う

予定です。 

次に、２枚目の令和３年度産業振興土木委員会出先機関等調査日程案を御覧ください。

この案は、２月議会の委員会において、各委員の御意見を伺い、取りまとめたものです。

出先機関のほか、委員会として調査すべき民間等の施設として、集落活動センターや産

業振興計画の補助先、自然体験型観光の関係施設などを追加した形で、５月11日から27

日まで、延べ８日間で行うこととしています。 

なお、移動につきましては、基本的に中型バスを利用し、道が狭い場合など、バス利

用が困難な場合はジャンボタクシーを借り上げることとしております。コロナ禍ですの

で、各会場では可能な限り必要な間隔をとった配席をしておりますが、現場の状況によ
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っては、十分な間隔が取れない場合もありますので、小まめな換気を行ったり、滞在時

間が長くなり過ぎないようにして、調査等を行うこととしています。 

以上で今後の委員会活動日程に関する説明を終わります。 

◎金岡委員長 今後の委員会活動日程につきましての御協議をお願いいたします。御意

見はございませんか。 

（なし） 

◎金岡委員長 それでは、今後の委員会活動日程については、お手元にお配りしてある

日程案によりたいと思いますが、これに御異議はございませんか。 

（異議なし） 

◎金岡委員長 異議なしと認め、さよう決定いたします。 

以上をもって、本日の日程は全て終了いたしました。 

これで本日の委員会を閉会いたします。            （10時22分閉会） 

 


